

游戏对孩子来说,是必不可少的。在紧张的 学习之余,玩一个有趣的游戏,不仅能减轻学习 压力,还能激发他们的学习兴趣。把有用的知识 点融进有趣的游戏中,让小朋友们在玩中学,在 学中玩,会让他们更容易学会、明白其中的知识。

镇海区骆驼中心学校402班 朱洛诗(证号1001251) 指导老师 梅聪玲

你们玩过抢椅子游戏吗?在昨天的语文课 上,我们就玩了这个有趣的游戏。

我们先搬来了五把椅子围成一个圈,然后 选出了高矮胖瘦各不相同的六位选手。老师简 单地讲解了一下规则,便从抽屉里拿出了鼓棒。

"咚咚咚……"鼓声响起,比赛开始了,六位 选手围着椅子转起圈来。"重量级"选手朱嘉豪 仗着自己屁股大,大摇大摆地走着,好像胜券在 握。而另一个"重量级"选手蒋竟翼却紧张得很, 他手扶椅子背,眼睛死死地盯着椅子,生怕椅子 被人抢走,脸上流下了豆大的汗珠。我们的"学 霸"刘雨宣又小又瘦,可灵活了,他迈开小碎步 飞快地走着,不过他的目光也没有离开椅子。忽 然鼓声慢了下来,有几个选手坐了下去,我们全 班哄堂大笑。选手们又开始重新转圈。突然,鼓 声停了,选手们有的十分镇定地找了把椅子坐 下来,有的把和自己坐同一把椅子的人挤了下 去,还有的正在找离自己最近的椅子。瘦瘦的王 馨怡被人挤下去了,他呆呆地站在那,一脸茫 然,好像不知道刚才发生了什么。

接下来的几轮游戏不断有选手被淘汰,连 "重量级"选手朱嘉豪都被淘汰了,这使我们大 吃一惊。最后的决赛只剩下了马雪钰和陈昊泽, 他俩一个胖一个瘦,我不禁为陈浩哲捏了把汗。

比赛一开始,教室里鸦雀无声。马雪钰不再 像刚才那样一蹦一跳的了,她的眼睛虎视眈眈 地盯着椅子。就在马雪钰离椅子最近的时候,鼓 声停止了,她一屁股就坐了下去,只留陈浩哲在 一边无可奈何地站着。"耶!马雪钰胜利了!"女 生们纷纷站起来举手欢呼。

游戏结束了,但我们的欢声笑语还没结束。 这真是一次有趣的游戏。



海曙外国语学校306班 潘米拉(证号2000561) 指导老师 施颖超

北仑区岷山学校604班 胡思羽(证号1006476) 指导老师 郑海艳

"稚子金盆脱晓冰,彩丝穿取当银钲。敲成 玉磬穿林响,忽作玻璃碎地声。"我迫不及待想 尝试一下这么好玩的"晓冰"。

"行动派"的我立刻找来一个圆盘子,麻利 地倒上适量的水,把它小心翼翼地放进冰箱,等 着冻成"暮冰"。

终于挨到吃完晚饭,我打开冰箱门,惊喜地 发现水果然变成冰块了!我把"暮冰"取出,放在 一个盘子里,取了根粗吸管,一头搁在冰的正中 央,憋足了气,像一条金鱼似的凸着眼珠,鼓着 腮帮,猛地一吹……可能用力过猛,顿时一阵晕 眩。可一瞧,那块"倔强"的冰只有一处浅浅的小 坑若隐若现。"哼,'口吹冰穿',非把你吹穿不 可!""呼一呼一呼一",我不服气地忘我地吹呀 吹。咦,脸上怎么湿漉漉的?我用手胡乱一抹,原 来水滴飞溅,给我"洗了把脸"。罢了罢了,权当 敷了一次"水膜",还凉飕飕的呢。

"望眼欲穿"啊,终于看到了"小孔"!激动 得我赶紧学诗里的"彩丝穿取",把它挂起来, 生怕它化掉。退后几步欣赏这件"艺术品",它 像极了挂在脖子上的玉石:晶莹剔透、完美无 瑕。当然不知足的我还要验证一下古诗里的 "晓冰"是否"敲成玉磬穿林响"。轻轻一敲,原 来我的这块"暮冰"不是"银钲",是"冰锣"啊, 虽然发出了并不清脆的"当当"声,但却让我觉 得格外悦耳……



北仑区岷山学校502班 周宁儿(证号1006410) 指导老师 孟庆宾

海曙区洞桥镇中心小学402班 李欣仪(证号1009552)

中午,我和刘司言还有夏俞越一起去操场 玩游戏。

刘司言悄悄抓起一大把沙子,向一旁正在 堆沙堡的夏俞越扔了过去,金黄色的沙子打在 了她的衣服上。这突然一吓,让她手一抖,沙堡 "哗啦"一声倒了。夏俞越生气极了,也抓起一把 沙子,扔了过去,就这样你扔,我扔,顿时下起了 沙子雨。没过一会儿,两个人就满头满身都是沙

"呀!是贝壳——"我指着沙子堆中那显眼的 白色贝壳,招呼他们向这里看。"哦,天呐,它好漂 亮呀!"越越拿着它,左看看右看看,爱不释手地 和刘司言说:"这块沙地里一定还有很多这样的 贝壳,我们一起找吧!"说着,我们开始了大寻宝。

找贝壳说起来容易,做起来难。你要时刻看 看前面的路,当心撞到单杠。好几次我只顾着 找贝壳,忘记前方有一根单杠的腿,咣一声,我 坐在了沙地上,眼前满是一颗颗星星……

叶振宇跑过来,奇怪地问:"咦?你们这是在 干什么?"刘司言边找边回答:"找贝壳呢!这里 有好多贝壳呢!你也一起来找吧!"于是叶振宇 也跟着我们一起找贝壳。

"看,这个实在太漂亮了!"忽然,叶振宇拿 起一个贝壳尖叫道。我们一下子围了过来,一 看,真是太美了!从深红渐变到雪白,带着既整 齐又好看的花纹,真不知道该怎么形容它了。

后来我们又找到了很多美丽的贝壳,有梦 幻的紫色,有像太阳一样的金黄色,有像雪一样 的白色,还有像天空一样的蓝色……



海曙外国语学校107班 左梓萱(证号1002018) 指导老师 王海涛

镇海区崇正书院402班 汤和睿(证号2018787) 指导老师 金玲

班队课上,金老师笑容满面地对我们说: "今天我们玩一个游戏,游戏的名字叫画鼻子。" 话音刚落,同学们都欢呼雀跃起来。"等一下每 一组轮流参加游戏,用红领巾蒙住眼睛,从教室 后边走到黑板前,给黑板上的人脸添上鼻子。"

老师在黑板上画了四张人脸,同学们都兴 致勃勃地讨论着,比划着怎么才能画准。游戏开 始了,我们组第一个出发的是郑同学,他蒙上眼 睛后,一会向左一会向右,双手摸索着向讲台走 去。他在讲台上摸到粉笔后,在同学们的提示 下,随手画了一个鼻子,引得同学们都哈哈大 笑。他解开红领巾后才发现把鼻子画在耳朵上 了,他自己也被逗笑了。

终于轮到我了,同学帮我绑上红领巾的那一 刻,我眼前一片漆黑,心里一阵慌乱,心跳也加速 了:这看都看不见,要怎么画呀?我跌跌撞撞地摸 索着往前走,还碰翻了别人桌上的文具盒。终于, 我碰到了粉笔,像是过了一个世纪。我不知所措 地在黑板前摸来摸去,无从下笔。耳旁不时地传 来同学的提示声,有的说:"左边,左边。"有的又 说:"不对,向左再往下一点点。"还有干扰我的: "错了,往上往上。"我脑子都混乱了,不知道该听 谁的。这时,我突然摸到了黑板上的粉笔迹,顺着 痕迹摸出了嘴巴的形状后,手再往上移了移,画 了一个鼻子。同学们鼓起掌来:"哇,画对了!"我 拉下红领巾后一看,鼻子正好在嘴的上方,虽然 不是正中间,但还是获得了大家的掌声。

这个游戏真得太有趣了,我们都感受到了 无比快乐。

北仑区长江小学402班 魏子涵(证号1011714) 指导老师 谢波

童年是人一生当中最欢乐、最幸福的时光, 因为有许多好玩的游戏。

记得有一次,老师对我们说:"如果上午表 现好,下午就会有一个大礼哟!"同学们顿时欢

终于到了下午,老师眉飞色舞地说:"我们 米坑个游戏吧!每个人旳盒子里都装了30个 球,必须把三十个球抖出来并放进盒子,颜色不 限,但是一个也不准多,一个也不准少,多或少 的话比赛就失败了,又快又准的同学就胜利 了。"终于轮到我了。我眼珠子一转,屏气凝神, 做出架势,向后翻了一个跟斗。虽然我把球倒出 来三个,但由于重心不稳,自己也来了个"倒栽 葱"。旁边的人看了,顿时哄堂大笑,我急得像热 锅上的蚂蚁——团团转。一计不成,再生一计。 我如同一只猴子般上蹿下跳。只剩一个球了,我 奋力地把它抖了出来。时间不等人,我如同猛虎 扑向猎物。看看旁边的一位同学,都已把球放入 盒子了,只见他轻蔑地望着我,神气十足地把盒 子往上送时,忽然他的盒子散开了,球也全掉 了。于是我见缝插针,反败为胜,破天荒地夺得 了第一名。

通过这次游戏,我明白了"骄兵必败"的道理。